

住宅藏着30具尸体? 假案 耍了FBI



警方来到利柏提县一处民宅搜寻可疑线索

据美国媒体7日报道,美国得克萨斯州警方日前两次接到报案称,利柏提县一处民宅藏有25具至30具被肢解的尸体,其中很多还是儿童。然而警方及闻讯而来的FBI,仔细搜查后并未发现任何尸体,报案者可能只是在恶作剧。



利柏提县法官克萊格·麦克奈尔接受媒体采访时说,警方在民宅中没有搜到任何尸体

这儿有30具肢解尸体

利柏提县位于休斯敦东北约112公里处。当地警方发言人雷克斯·埃文斯说,警方6日晚上接到一个自称是巫师的人打来的电话,说在位于2048路和2049路交叉路口附近的一处住宅藏着25至30具被肢解的尸体,其中包括儿童的遗体。

相关人员随即进行了初步搜索,不过一无所获。

第二天上午(7日),报案人又打来电话,说警方前一天夜里搜错了地点。

同日下午,警察又回到这所住宅,在外面进行仔细搜查,闻到从房屋里传出臭味。

涉案的是一栋褐色砖屋,报案人对这栋平房内外的描述非常仔细,警方也在门廊上发现血迹,因此紧急申请搜查令,并通知相关执法人员。州郡及联邦探员赶赴现场仔细检查房屋附近区域,但仍没有发现任何尸体。

利柏提县法官克萊格·麦克奈尔表示,房屋主人女儿的前男

友几周前曾试图在此住处割腕自杀,血迹可能与此有关;而腐臭的味道是房屋内垃圾腐烂所致。

报案人可能被追究

“我真希望这是一个假报警,利柏提县很少发生这类事情,”麦克奈尔说。此案惊动了美国联邦调查局(FBI),他们还带着警犬赶来破案,大批媒体也闻风涌入这个宁静城镇。

麦克奈尔还指出,报案人可能是从得州海斯县打来的电话,当时不愿意透露姓名,不过目前警方已掌握了他的名字和电话号码,正在对其进行追踪。

如果警方最终没有发现任何证据支持报案人的怀疑,那么当地检察官可能追究这名报案人的责任。此外,有关部门今后会认真核查线索的可靠性。

房屋主人大吃一惊

据悉,被搜房屋的主人乔·班克森是一名长途卡车司机,现年44岁,从5日至今一直出门在外。近日媒体联系到了正在达拉斯一

条公路上行驶的班克森,他首先对此消息表示很惊讶,随后说自己并不清楚报案人所说的事情,并坚称警方现在和将来的搜寻都不会有任何发现。

“这件事非常严重,警方竟然在我家院子里搜寻尸体,这让我有点吃惊。我没有杀害任何人。以前警察也曾到过我的住处,那是因为我养了狗,而像这种事情还从未发生过。”

班克森和他的家人住在这里已3年了。他说自己和老婆6月5日因长途业务前往佐治亚州。“我没有杀害任何人,我拥有很多朋友,不过我没有帮助过任何人去埋葬一具尸体,”班克森强调说。

对于他家门口的血迹,班克森解释,那是她女儿前男友的,几周前,这位小伙子喝醉了并试图割腕自杀。“我花了一整天才清理了房屋里的血迹,但我不确定自己是否全部清理干净了。”

据悉,班克森女儿的前男友是一名军人,犯过擅离职守的错误,目前在一家军事医院的精神科病房接受治疗。小唐(中国日报)

关注欧洲肠病疫情

恐怖组织借疫情 欲掀起“生物战”? 病原调查可能无果而终

自欧洲暴发肠出血性大肠杆菌(EHEC)疫情以来,已致23人死亡,2400余感染者覆盖欧洲12个国家和北美,大批欧洲农民遭受惨重损失。

生物恐怖主义?

据美国《华尔街日报》6月8日报道,德国卫生部官员表示,恐怖分子可能会利用欧洲目前暴发的EHEC疫情传播大肠杆菌等致命细菌,也可能将致命的细菌注入市场上自由流通的新鲜蔬菜和水果之中。

此前,英国方面也提醒要防备恐怖组织投毒,并呼吁找出国内食品供应链的弱点。

疫情有所缓和?

德国卫生部长贝尔6月8日宣布,大肠杆菌疫情新感染者增长速度有所下降,有证据显示最坏的时候已经过去,他对控制疫情表示审慎乐观。但是,截至目前,仍无确凿的证据证明病菌源头是豆芽或别的某种农作物。科学家们也表示,或许永远都无法确切知道到底是什么导致了这场致命疫情的暴发。

西班牙对补贴不满

欧盟委员会6月8日提出一项方案,对受到肠出血性大肠杆菌重创的菜农提供1.5亿欧元(约合14亿人民币)的补偿,帮助蔬菜生产者渡过难关。

西班牙农业部长阿基里尔就此批评道:“对于西班牙来说,这根本不够。我们希望所有受影响的农户都得到补偿,百分之百地获得补偿。”陈璐(中国日报)



快团保卫餐桌 直供农副产品

●快团携手江苏省无公害农产品标准化生产基地田头直供
●不施农药,不用化肥,安全可靠,绿色无污染,减少中间环节

网上订购: kt.dsqq.cn
www.xinkuaituan.com

电话订购:

今日新品

让孩子描绘出精彩人生

“苹果园”文化艺术中心
儿童手工沙画



5元
秒杀价

原价:50元

本单详情

“苹果园”文化艺术中心儿童手工沙画一副+少儿舞蹈课一次(芭蕾/健美操/少儿舞蹈任选)

品牌介绍

南京苹果园文化艺术交流中心是一家专门从事少儿舞蹈、艺术活动、舞蹈文化推广的专业性文化艺术交流机构。中心自创立以来一直秉承“舞出精彩人生”的办学宗旨,以舞蹈强体魄、陶性情、增美感,启发创造性思维,为孩子赢在起跑线上。中心拥有强大的师资阵容,数名来自省市专业舞蹈、体育团体的少儿舞蹈教育专业教师,具有很高的艺术修养和少儿艺术执教能力。

●仅10元即可得
原价250元优惠,报名狮麟驾校暑期班,正常报名价格为3100元/人,秒杀后报名价格为2850元/人,报名后即可安排上课,并承诺三个月拿到驾照!若三个月不能取得驾照,驾校赔偿违约金200元!

南京交通狮麟驾校学院,隶属于南京交通技师学院。拥有教练车270余辆、教练员300余名、年招收学员2万余名,是华东地区规模最大的驾校。
狮麟驾校现有两大训练基地,城东训练基地距离中山门5公里(距离仙林大学城4公里),占地500余亩,总投资8000万元,依山傍水、风景秀丽;城西训练基地位于万达广场旁。

狮麟驾校城区及大学城每天多条班线免费接送学员,是您学车的理想去处。

明日新品

●仅26.5元可享
原价36元DYD快速制冷冰包一只,同时赠送2只冰袋,商家江浙沪皖包邮,可用于包裹冷饮、饮料等,属夏季必备单品。

农田直供产品,网上、电话均可订购,市区免费送货

天然进口橄榄油



49元
秒杀价
原价
120元

意大利原装进口500ml奥尼特级初榨橄榄油一瓶

产品特点:1.人工采摘,甄选饱满圆润橄榄果实;2.第一道天然冷压,制作过程控制在24小时内,25℃以下完成;并且不添加任何化学药剂。严谨的传统工艺,把橄榄天生的美味与营养成分充分保留;3.单元不饱和脂肪酸76%;4.100%纯度,原装原罐进口;5.适用:中低温烹调、凉拌、生饮、美容护肤及护发。

纯天然散养草鸡蛋



45元
秒杀价
原价
59元

“盛源·禾淳源”高淳傅家坛林场正宗散养草鸡蛋45枚礼盒装,保证鸡蛋新鲜度,坏一赔二,南京市内免费送货到家!草鸡放养于生态优良的松林山水间,采食昆虫、草籽,辅以稻谷、玉米及杂粮,所产鸡蛋真正安全,是品质优异的天然营养品。蛋白浓稠、蛋黄圆而饱满,具有蛋小、蛋香、营养高之特点。本次秒杀草鸡蛋保证新鲜度,从产蛋到配送不超过7天时间,请保持您的电话通畅,以保证我们尽快送货上门。

今日新品

爱自己 做水润女人



88元
秒杀价
原价
5800元

瑞峰·瑞SPA法国DECLEOR香薰水疗护理套餐5次(120分钟/次):头部能量疏通5次+DECLEOR面护5次+背部精油SPA5次+NEW-LIFE眼部电子棒5次(120分钟/次);另赠500元美容护理抵用券1张,深层补水、抗氧化,轻松享受来自法国顶级美容产品DECLEOR的专业SPA护理,让你爱上自己,做水润女人!(新街口/龙江两店可选)

明日新品

打电话选天翼9分卡



150元
秒杀价
原价
400元

中国电信天翼鸿运卡,150元买400话费,400元话费直接到账,省去每月返还的麻烦。充150送400,上网优惠轻松打,天翼鸿运卡在本本地拨打市话、国内长途一个价,闲时(0:00-12:00)0.09元/分钟,忙时(12:00-24:00)0.18元/分钟,接听免费。每年1-2月全国漫游主叫0.2元/分钟,被叫免费。(注:国内长途和全国漫游均不含中国台港澳。)

Dr.cell细胞博士旅行套装

本单详情

源自日本的Dr.cell细胞博士旅行套装(限女性),该产品保质期至2012年9月,适合20-45周岁女性,套装含:

柔和洁面泡泡1支(15g):不揉搓、不按摩,强力吸附、深层清洁!
辅酶凝胶1瓶(14g):每天轻拍30秒,养出好肌肤
持续使用,轻松养出健康好肌肤!领取现场加入会员还可免费享受肌肤检测一次!



79元
秒杀价

原价:78元

品牌介绍

京美化妆品(上海)有限公司是由日本诚美研究院株式会社、挚信资本等共同打造的Dr.cell品牌化妆品企业。